



## Суд вынес приговор женщине по обвинению в хищении имущества несовершеннолетней



Собранные следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 47 - летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенная в крупном размере).

Следствием и судом установлено, в 2019 году подсудимая предложила своей знакомой использовать ее личный автомобиль в производственных целях и в интересах фирмы, в которой являлась руководителем. До 2021 года подсудимая по доверенности пользовалась автомобилем знакомой. В сентябре 2021 года после смерти знакомой и в соответствии с нормами гражданского законодательства имущество умершей перешло в собственность ее несовершеннолетней дочери 2011 года рождения. Несмотря на данное обстоятельство, подсудимая, имея корыстные побуждения получить в свою собственность дорогостоящий автомобиль, подготовила фиктивный договор купли - продажи автомобиля иному лицу, подделав подпись погибшей женщины и указав недостоверные сведения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В результате преступных действий подсудимой автомобиль стоимостью более 1 700 000 рублей выбыл из наследственной массы имущества наследодателя, тем самым несовершеннолетней дочери погибшей причинен материальный ущерб, квалифицирующийся особо крупным.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде денежного штрафа.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1776179>